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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Satuan Pendidikan  
Hari/Tanggal  
Kelompok/Usia  
Tema/Sub Tema  
Judul Kegiatan Belajar  

: TK Truwolu 1 
: Sabtu, 6 November 2021 
: B 5/6 th 
: Tanaman / sayuran 
: Mencap dengan daun bayam 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI – 1 Menerima ajaran agama yang dianautnya 

KI – 2 Memiliki perilaku sehat ,rasa ingintahu, kreatif,dan estetis ,percaya 

diri,di siplin,mandiri,peduli,mamapu bekerja sama,mamapu 

menyaesuaikan diri ,jujur,dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga 

dan atau pengasuh dan teman. 

KI-3 Mengenali diri, keluarga , teman, pendidik dan pengasuh,lingkungan 

sekitar, tehnologi,seni dan budaya di rumah,tempat bermain dan satua 

PAUD dengan cara :mengamati dengan indra ( melihat ,mendegar 

menghidu,merasa ,meraba); menanya mengumpulkan informasi; 

mengolah informasi/mengasosiasikan,dan mengomunikasikan melalui 

kegiatan bermain. 

KI-4 Menunjukkan yang diketahui,dirasakan,dibutuhkan,dan dipikirkan 

melalui bahasa,musik,getaran,dan karya secara produktif dan 

kreatif,serta,mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia 

 

B. Standar Tingkat Pencapaian Perkembangan Anak (STPPA) 
 

Program 
Pengembangan 

Kompetensi dasar  
Indikator Pencapaian 
Kompetensi 

Nilai Agama dan Moral,  1.1 -1.2  Mensyukuri ciptaan tuhan 
Fisik-Motorik,  2.3 – 3.3  Melakukan gerakan motorik 
Kognitif,  3.2 – 4.2  Berperilaku santun 
Bahasa,  3.11 – 4.11  Menunjukkan bahasa exspresif 
Sosial-Emosional  2.3 – 3.2  Mengenal perilaku baik 

Seni  3.15 – 4.15  
Berkreasi dengan 
menggunakan berbagai media 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Dapat menyebutkan jenis sayuran 

Dapat menceritakan manfaat sayuran bayam 

Dapat menceritakan cara menanam bayam ( biji ) 

 

 

 

 

 



D. Materi Pembelajaran 

Macam – macam sayuran 

Gambar bayam 

Cara menanam sayuran 

cara merawat tanaman bayam 

 

E. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

TAHAP PEMBELAJARAN/ 
ALOKASI WAKTU 

KEGIATAN 
PEMBELAJARAN 

 

SUMBER DAN MEDIA 
PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pendahuluan 
  

Pendahuluan 
(persiapan/orientasi) 

Salam,doa sapaan 
guru, anak   

Video pembelajaran   

Apersepsi  
Menirukan gerak 
memetik bayam 

Video guru 

Motivasi  
Tanya jawab tentang 
sayuran bayam 

Video tutorial guru 

B. Kegiatan Inti 
  

Kegiatan 1  
Anak melihat sayuran 
bayam 

Video guru 

Kegiatan 2  
Anak mengurutkan 
bentuk gambar daun 
bayam 

Bentuk daun 

Kegiatan 3  
Anak mencap dengan 
daun dan pewarna 

Video guru 

Kegiatan 4  
Anak melihat hasil cap 
dengan daun  

C. Kegiatan Penutup 
  

Pesan pesan guru 
  

Jangan lupa 
bereskan alat tulis 
,bereskan mainan 
dan jangan lupa rajin 
belajar, sholat dan 
mengaji. Sampai 
ketemu besok 

Video Guru 

 

F. Penilaian 

1. Metode : Observasi Instrumen : 

a. Skala capian perkembangan (ceklis) 

b. Event Sampling 

c. Catatan anekdot/kelas 

d. Rubrik hasil karya 

 

 

 

 

 



FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 
 

 
KELOMPOK : B 

                          

 
MINGGU : 
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  OBSERVASI BB                                                   
     MB                                                   
     BSB                                                   
     BSH                                                   
   PERCAKAPAN BB                                                   
     MB                                                   
     BSB                                                   
     BSH                                                   
   PENUGASAN BB                                                   
     MB                                                   
     BSB                                                   
     BSH                                                   
   UNJUK KERJA BB                                                   
     MB                                                   
     BSB                                                   
     BSH                                                   
   HASIL KARYA BB                                                   
     MB                                                   
     BSB                                                   
     BSH                                                   
  



PENILAIAN HASIL KARYA 
DATA DAN HASIL KARYA 
Periode : 
Tahun : 

No  Hasil karya & Pengamatan  KD & Indikator  
Capaian 
Perkembangan 

1  

 

 

 

 

 

 

 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama  
Usia /Kelas  
Nama guru  

: 
: 
: 
 

 

Tanggal Tempat Waktu Peristiwa/perilaku 

 
 
 

   

 
 
 

   

 
 
 
 

   



 


